

河北省新闻简讯

河北张家口张北县法轮功学员刘艳青被北京公安绑架

河北张家口张北县法轮功学员刘艳青，2月26日，在北京怀柔区茶坞村发真相资料救人，被北京公安绑架，现被关押在门头沟看守所关押。详情待查。

河北省香河县法轮功学员张宪、王志山面临非法开庭

香河法院刑庭工作人员通知张宪、王志山两人，将于2023年3月28日上午9点开庭，地点在香河法院审判庭内。

河北肃宁县69岁法轮功学员吴文松被绑架、关押了10天

河北肃宁县69岁法轮功学员吴文松被绑架、关押了10天，现被放回家。

河北蔚县法轮功学员王桂萍被非法冤判8年半，已上诉

2021年10月被河北蔚县国保大队绑架、一直非法关押在张家口看守所的蔚县法轮功学员王桂萍于2023年3月中旬被邪法院非法冤判8年半，已上诉。

河北省涿鹿县法轮功学员马英美、陈玉连、唐桂芳被绑架和非法抄家

2023年3月13日，涿鹿县法轮功学员马英美、陈玉连、唐桂芳，被东小庄镇界介梁村一带的一名不明真相的人苟世杰诬告，被东小庄派出所涿鹿县孙袁平警察绑架。

之后，马英美被村委会拉到村委会，待了半个小时回家。在此期间，有村干部领着张家堡镇派出所人破街门而入非法抄家。

在县城里住的陈玉连被非法抄了家。县城北关住的唐桂芳也被非法抄了家。三位法轮功学员的自行车被扣在了介牌梁村。大约天黑左右，三位法轮功学员才回了家。◇

石家庄戎秀珍在昆明被绑架关押半年多

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北石家庄法轮功学员戎秀珍，在昆明女儿的家中被绑架，被非法关押构陷至今已经半年多，办案（作案）单位是昆明市官渡区矣六派出所。五华区法院图谋于二月十日对戎秀珍非法开庭，但开庭前一天找借口延期开庭，接下来五华区法院和国保警察勾结，对家属和律师威逼利诱，千方百计阻挠律师参加辩护。

戎秀珍，55岁左右，家住石家庄市建明小区，有一女儿嫁到四川，女儿、女婿小两口在云南昆明打工。二零二一年四月，戎秀珍到云南昆明给女儿帮忙带孩子。二零二二年八月，因孩子要上学，戎秀珍的女儿带着孩子回四川。戎秀珍和女婿留在云南。原本戎秀珍八月要回石家庄，因疫情航班取消。

二零二二年九月十二日，戎秀珍在昆明女儿的家中被绑架，被非法关押在昆明盘龙区第一看守所，至今已经半年多了。

戎秀珍一九九九年开始修炼法轮功后，她按照真、善、忍的法理



指导自己的行为，能够正确面对人生，对生活中的苦难不再抱怨，她变得平和、善良、真诚、豁达。并贯穿在日常生活中，让家人感到生活在一个祥和、平静的环境之中。

二零零八年七月四日，时任石家庄市建安路派出所指导员的薛建军带领一群人，非法闯入戎秀珍家，非法抄家。当天，薛建军等将戎秀珍绑架到石家庄市第一看守所。戎秀珍被非法关押三年，于二零一一年七月三日才回家。

据明慧网报道统计，二零二二年，云南省法轮功学员遭中共迫害有130人次。其中，2人含冤离世；27人被非法判刑，主要集中在昆明市；29人次被绑架；66人次被骚扰。◇

古风悠悠：冤杀僧人 吏官暴死

庐陵有一个法曹吏，曾经检举一个僧人，因歪曲事实导致判他死罪，案卷上报到州府。一天，法曹吏的妻子女儿在家中西窗下做针线活，忽然看见两个穿青衣的兵卒手里拿着文书从厨房里出来，厉声对他的妻子说：“告诉你丈夫，不要冤杀僧人。”于是走出门去。他的妻子和女儿惊吓出一身冷汗。过了很久才走出来，看看大门，大门紧闭。法曹吏回来后，妻子把当天所见的事一一告诉了他。他听后非常恐惧。第二天他想要偷回案卷，但

是已经来不及了，僧人最终被杀。僧人死的当日，法曹吏在路上还遇到过僧人。后来法曹吏用百计设祭坛祈祷致歉，都无济于事，一个月后竟然还是死了。（出自《稽神录》）

19年以来，中共用利益驱使各级官员，诬陷、冤判信仰“真善忍”的法轮功修炼者，因此，大量官员遭到报应死亡。为什么还有人执迷不悟呢？受中共无神论毒害的人们，只看重眼前利益，而没有看到危险的一面。◇

河北青龙县王文杰女士遭绑架

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省秦皇岛市青龙县木头凳镇法轮功学员王文杰女士，近年频遭青龙县国保警察及木头凳镇派出所警察骚扰，被迫流离失所，前不久刚回家。二零二三年三月十日，她被青龙县国保与木头凳镇派出所警察数，非法闯入家中绑架。

王文杰当日被劫持到秦皇岛市公安局非法审讯，随后被送到秦皇岛市拘留所非法关押，据她家属讲，她现在被非法关押到昌黎县看守所。家人收到通知要在二零二三年四月六日在昌黎县法庭开庭。详情待查。

二零一八年十二月二十三日上午十点多，王文杰与法轮功学员郝丽芹在木头凳镇山东村跟一户人家聊天，被木头凳镇派出所警察绑架到青龙县拘留所，二零一九年一月五日被“取保候审”放回家。此后

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！



院非法传讯。

二零二零年一月二十二日（腊月二十八日），青龙县国保大队长李印卿和副大队长吕振东，强制王文杰、郝丽芹各自打车去昌黎检察院，在他们已经准备好的所谓“立案”材料上签字、按手印。二月九日（正月十六日），青龙县公安局人员又给郝丽芹打电话，让她去昌黎检察院，郝丽芹没配合。

二零二零年三月十八日上午，青龙县国保副大队长吕振东等三人开车分别闯到王文杰、郝丽芹的家，强制二人上车去昌黎检察院，王文杰机智走脱，吕振东又让郝丽芹下了车，没有带走。第二天，三月十九日，吕振东等人又把二人强制带去昌黎检察院，进行了所谓的做笔录、签字。

之后，因昌黎县人民法院非法传讯王文杰、郝丽芹，两人都一度被迫流离失所。

二零二一年十月二十七日，郝

面临非法开庭

丽芹在木头凳镇山东村集市上购买生活用品时，被木头凳镇派出所所长谭军带三名警察以“在逃犯”的名义绑架，被非法关押到青龙县拘留所，而后又被劫持到秦皇岛看守所。同年十一月十八日，昌黎县人民法院在没有家属出席、没有律师出庭的情况下，非法庭审郝丽芹，也就三、四十分钟就匆忙结束了。

二零二一年十月二十七日，王文杰被迫流离失所，有家不能回。

二零二二年八月二十三日早晨六点，木头凳派出所所长谭军带一警察非法闯入法轮功学员李学、王文平家，进院子就先到上房翻看大衣橱，各屋都看了，就连地窖、下房也没放过，他们的目的是查找被迫流离失所的王文杰（王文平妹妹），同时他们还威胁夫妻二人，不许你们再炼（法轮功）。中午十二点左右，还是那个警察，进屋先到下房，没发现什么，又到上房，看到沙发上放着的手机，拿起来就开始翻看手机，把手机的联系人都用他自己的手机拍下来了，严重地侵犯公民的权利。

王文杰刚回家，二零二三年三月十日下午被青龙县国保伙同木头凳镇派出所警察数人非法入室野蛮绑架，目击者说来了三辆警车。◇

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第 50 号》文件更废止了一九九

九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇